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TAMAÑO DE MUESTRA

1920 entrevistas.

UNIVERSO

Mayores de edad residentes 
en las Islas Canarias

MÉTODO DE ENTREVISTA

Telefónicas mediante CATI, 
a teléfonos fijos y móviles.
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FECHAS DEL TRABAJO DE CAMPO

10-22 de diciembre de 2022.

MUESTREO

Aleatorio estratificado por cuotas de edad, 
sexo e isla, de acuerdo a los datos más 

recientes de la Estadística del Padrón 
Continuo del INE. Se introduce un número 

mínimo de entrevistas por isla para asegurar 
la representatividad de la encuesta en las 

islas menores.

MARGEN DE ERROR

En la hipótesis más desfavorable de máxima 

indeterminación (p = q = 0.5), el error muestral 
es de un ±2,5% para el conjunto de la muestra.

4



OYENTES
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Mujer

Hombre

18-34 años
35-49 años

50-64 años + 65 años

Gran Canaria
La Palma

Tenerife

La Gomera

Fuerteventura
El Hierro

Lanzarote

DATOS 
DE LA 
MUESTRA:
GÉNERO...............................%
Hombre................................. 49
Mujer...................................... 51

EDAD.....................................%
entre 18 y 34 años.........24,49
entre 35 y 49 años........29,59
entre 50 y 64 años........26,53
65 años o más................19,39

ISLA.......................................%
El Hierro.........................6,35%
Fuerteventura............. 14,29%
Gran Canaria............... 24,21%
La Gomera.....................6,35%
La Palma...................... 12,29%
Lanzarote..................... 14,29%
Tenerife.........................22,22%
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RESPUESTA...................................................................... %
Sí..................................................................................90,90%

No.................................................................................. 8,30%

NS/NC...........................................................................0,80%

¿CONSIDERA ¿CONSIDERA 
IMPORTANTE QUE UNA IMPORTANTE QUE UNA 
MARCA SEA DE ORIGEN MARCA SEA DE ORIGEN 
CANARIO?CANARIO?

NS/NCNo

Sí
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Si tuviera que elegir entre dos Si tuviera que elegir entre dos 
productos o servicios iguales, 	productos o servicios iguales, 	
en el que uno es de marca en el que uno es de marca 
canaria y el otro no,canaria y el otro no,

¿QUÉ ¿QUÉ PROBABILIDADPROBABILIDAD  
HAY DE QUE ELIJA EL HAY DE QUE ELIJA EL 
PRODUCTO CANARIO?PRODUCTO CANARIO?

RESPUESTA...................................................................... %
Mucho......................................................................... 59,05%
Bastante.....................................................................33,44%
Poco............................................................................... 4,18%
Nada................................................................................ 1,16%
NS/NC.............................................................................2,17%

Nada

NS/NC

Mucho

Poco

Bastante
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¿EN QUÉ MEDIDA CREE ¿EN QUÉ MEDIDA CREE 
QUE LAS EMPRESAS QUE LAS EMPRESAS 
QUE OPERAN EN QUE OPERAN EN 
CANARIAS ACTÚAN CANARIAS ACTÚAN 
CON RESPONSABILIDAD CON RESPONSABILIDAD 
HACIA LA SOCIEDAD HACIA LA SOCIEDAD 
CANARIA Y SU CANARIA Y SU 
TERRITORIO?TERRITORIO?

RESPUESTA...................................................................... %
Mucho.......................................................................... 10,70%
Bastante.....................................................................36,96%
Poco.............................................................................36,91%
Nada.............................................................................. 3,53%
NS/NC.......................................................................... 11,90%

NS/NC

Nada

Mucho

BastantePoco
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¿EN QUÉ MEDIDA ¿EN QUÉ MEDIDA 
CONSIDERA QUE SE CONSIDERA QUE SE 
ENCUENTRA USTED ENCUENTRA USTED 
INFORMADO/A DE INFORMADO/A DE 
LA ACTUALIDAD DE LA ACTUALIDAD DE 
CANARIAS?CANARIAS?

RESPUESTA...................................................................... %
Mucho........................................................................... 18,12%
Bastante.....................................................................40,93%
Nada................................................................................3,15%
Poco.............................................................................37,57%
NS/NC........................................................................... 0,22%
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¿A TRAVÉS DE ¿A TRAVÉS DE 
QUÉ MEDIOS DE QUÉ MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN COMUNICACIÓN 
SE INFORMA DE LA SE INFORMA DE LA 
ACTUALIDAD POLÍTICA?ACTUALIDAD POLÍTICA?

RESPUESTA.................................................................%
REDES SOCIALES.................................................. 22.20
TV CANARIA...................................................................21
PRENSA DIGITAL..................................................... 18,60
RADIOS........................................................................12,3
PRENSA IMPRESA................................................... 8,80
TVE-C........................................................................... 1,74
OTRAS TV................................................................... 7,08
NS/NC......................................................................... 3,27
OTROS.........................................................................5,01
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¿QUÉ TIENE UN ¿QUÉ TIENE UN 
MAYOR IMPACTO MAYOR IMPACTO 
PARA USTED A LA PARA USTED A LA 
HORA DE CONSTRUIR HORA DE CONSTRUIR 
UNA OPINIÓN SOBRE UNA OPINIÓN SOBRE 
LOS TEMAS DE LOS TEMAS DE 
ACTUALIDAD?ACTUALIDAD?

RESPUESTA...................................................................... %
Medios de comunicación........................................47,24%
Redes sociales...........................................................44,61%
NS/NC............................................................................ 8,16%
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¿CÓMO CALIFICARÍA LA ¿CÓMO CALIFICARÍA LA 
SITUACIÓN ECONÓMICA SITUACIÓN ECONÓMICA 
ACTUAL DE CANARIAS?ACTUAL DE CANARIAS?

RESPUESTA...................................................................... %
Muy buena.................................................................... 1,53%
Buena...........................................................................16,62%
Regular (no leer)........................................................19,63%
Mala..............................................................................37,62%
Muy mala.................................................................... 23,27%
NS/NC............................................................................ 1,33%
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¿SI TUVIERA QUE ¿SI TUVIERA QUE 
ELEGIR ESTUDIAR ELEGIR ESTUDIAR 
UNA TITULACIÓN UNA TITULACIÓN 
UNIVERSITARIA EN UNIVERSITARIA EN 
UNA INSTITUCIÓN UNA INSTITUCIÓN 
PRIVADA O PÚBLICA PRIVADA O PÚBLICA 
EN CANARIAS, CUÁL EN CANARIAS, CUÁL 
ELEGIRÍA?ELEGIRÍA?

RESPUESTA...................................................................... %
Universidad privada.................................................. 18,37%
Universidad pública.................................................68,69%
NS/NC..........................................................................12,94%
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NS/NC Universidad
privada

Universidad
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¿EN QUÉ MEDIDA ¿EN QUÉ MEDIDA 
CREE QUE ES MÁS CREE QUE ES MÁS 
IMPORTANTE EN LA IMPORTANTE EN LA 
ACTUALIDAD ESTUDIAR ACTUALIDAD ESTUDIAR 
UNA CARRERA UNA CARRERA 
UNIVERSITARIA EN UNIVERSITARIA EN 
LUGAR DE FORMACIÓN LUGAR DE FORMACIÓN 
PROFESIONAL?PROFESIONAL?

RESPUESTA...................................................................... %
Mucho.......................................................................... 20,15%
Bastante..................................................................... 23,63%
Poco.............................................................................31,26%
Nada..............................................................................18,19%
NS/NC............................................................................6,76%
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NS/NC

Nada

Poco

Mucho

Bastante



¿CÓMO VALORA ¿CÓMO VALORA 
LA CREACIÓN DE LA CREACIÓN DE 
UNIVERSIDADES UNIVERSIDADES 
PRIVADAS EN PRIVADAS EN 
CANARIAS EN LOS CANARIAS EN LOS 
ÚLTIMOS AÑOS QUE ÚLTIMOS AÑOS QUE 
COMPITEN CON LAS COMPITEN CON LAS 
UNIVERSIDADES UNIVERSIDADES 
PÚBLICAS?PÚBLICAS?

RESPUESTA...................................................................... %
Muy bien....................................................................... 5,60%
Bien............................................................................. 32,53%
Regular (no leer)..........................................................7,44%
Mal................................................................................19,50%
Muy mal........................................................................ 5,05%
NS/NC.........................................................................29,88%
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Ahora hablando del actual estado de Ahora hablando del actual estado de 
la sanidad en Canarias.la sanidad en Canarias.  
¿CÓMO¿CÓMO VALORARÍA EL  VALORARÍA EL 
ACTUAL ESTADO DE LA ACTUAL ESTADO DE LA 
SANIDAD EN NUESTRA SANIDAD EN NUESTRA 
COMUNIDAD?COMUNIDAD?

RESPUESTA...................................................................... %
Muy bien........................................................................7,57%
Bien............................................................................. 25,02%
Regular (no leer)........................................................13,53%
Mal...............................................................................25,49%
Muy mal......................................................................28,08%
NS/NC........................................................................... 0,32%
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DESDE SU PUNTO DE DESDE SU PUNTO DE 
VISTA, ¿CREE QUE LA VISTA, ¿CREE QUE LA 
SANIDAD CANARIA ESTÁ SANIDAD CANARIA ESTÁ 
MEJOR, PEOR O IGUAL MEJOR, PEOR O IGUAL 
QUE HACE CUATRO QUE HACE CUATRO 
AÑOS?AÑOS?

RESPUESTA...................................................................... %
Mejor........................................................................... 22,26%
Igual............................................................................. 26,25%
Peor...............................................................................45,11%
NS/NC........................................................................... 6,38%
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¿USA USTED LA ¿USA USTED LA 
SANIDAD PRIVADA EN SANIDAD PRIVADA EN 
ALGUNAS OCASIONES?ALGUNAS OCASIONES?

RESPUESTA...................................................................... %
Sí..................................................................................53,86%
No................................................................................45,93%
NS/NC........................................................................... 0,22%
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NS/NC

No

Sí



¿CREE USTED QUE ¿CREE USTED QUE 
DEBE APOSTARSE DEBE APOSTARSE 
POR SERVICIOS POR SERVICIOS 
CONCERTADOS CON LA CONCERTADOS CON LA 
SANIDAD PRIVADA PARA SANIDAD PRIVADA PARA 
AGILIZAR LAS LISTAS DE AGILIZAR LAS LISTAS DE 
ESPERA EN CANARIAS?ESPERA EN CANARIAS?

RESPUESTA...................................................................... %
Sí.................................................................................. 70,87%
No................................................................................ 25,36%
NS/NC............................................................................3,77%
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Ahora haciendo referencia a la situación Ahora haciendo referencia a la situación 
política en Canarias y en comparación política en Canarias y en comparación 

con hace cuatro años,con hace cuatro años,  

¿CÓMO CREE QUE ¿CÓMO CREE QUE 
ESTÁ LA SITUACIÓN ESTÁ LA SITUACIÓN 
POLÍTICA EN NUESTRA POLÍTICA EN NUESTRA 
COMUNIDAD?COMUNIDAD?

RESPUESTA...................................................................... %
Mejor............................................................................ 17,89%
Igual..............................................................................31,32%
Peor..............................................................................40,81%
NS/NC........................................................................... 9,98%
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